
 

    

 
Az Európai Unió által, az Interreg IPA Magyarország-Szerbia Határmenti Együttműködési 
Program keretében társfinanszírozott „Környezetbarát vízgazdálkodás extrém időjárási 
körülmények között a határmenti területeken – ECOWAM” című projekt keretében tartottak 
kerekasztal beszélgetést a szerbiai Újvidéken. A találkozó témája az árvizek elleni védekezés 
volt. A kerekasztal célja a projekt főbb tevékenységeinek bemutatása volt, melyek 
hozzájárulnak a Kurca- és a Jegrička-csatornák vízminőségének és ökológiai állapotának 
javulásához, valamint az árvizek megakadályozásához. Az érintett szerbiai és magyarországi 
vízgazdálkodási intézmények bemutatták az árvízi védekezés gyakorlatának példáit, a projekt 
keretében eddig elvégzett vízminőség- és iszapvizsgálatok eredményeit.  
A kerekasztal másik témája a természeti erőforrások felhasználása az árvízi védekezésben 
volt. 

Mina Jakovljević Zavarko, a 
Vajdasági Vizek Vállalat Újvidéki 
Munkacsoportjának vezetője 
bemutatta a Jegričkát, mint a Duna-
Tisza-Duna Vízrendszer részét, 
továbbá vízelvezető- és 
öntözőcsatornaként betöltött 
szerepét. Az Alsó-Tisza-vidéki 
Vízügyi Igazgatóságtól Frank 
Szabolcs osztályvezető az Alsó-
Tisza-vidéket korábban érintő 
súlyosabb árvizekről, valamint az 
alkalmazott árvízi védekezésről 
beszélt. Tanja Bošnjak a Vajdasági 
Tartományi Természetvédelmi 

Intézet szakértője előadást tartott a természetes árvízi gazdálkodásról. Végül Tamara Jurca, 
az Újvidéki Egyetem Természettudományi-Matematikai Kar Biológiai és Ökológiai Intézetének 
munkatársa mutatta be a Jegrička vízfolyáson végzett kémiai és hidrobiológiai vizsgálatok 
eredményeit.  
A partner intézmények mellett a 
rendezvényen részt vettek a 
Tartományi Településrendezési 
és Környezetvédelmi Titkárság, a 
Tartományi Természetvédelmi 
Intézet, valamint az Újvidéki 
Egyetem Mezőgazdasági 
Karának és Természettudományi 
Karának munkatársai, és további 
környezetvédelemi és 
vízgazdálkodási intézmények 
képviselői is.  
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JOGI NYILATKOZAT 

Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum 

tartalmáért teljes mértékben az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság vállalja a felelősséget, és 

az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság 

állásfoglalását tükröző tartalomnak. 

      


